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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E JULGAMENTO COM ABERTURA 

DOS ENVELOPES DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DA 

TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2014-NGO, PARA SELEÇÃO DE EMPRESA PARA 

ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DA PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA - 

CONSTRUÇÃO CRAS – CENTRO DE REFERENCIA ASSISTENCIA SOCIAL DE 

ALTER CHÃO, MUNICÍPIO DE SANTARÉM – PARÁ, FUNDAMENTADO PELA LEI Nº 

8.666/93 E ALTERAÇÕES POSTERIORES. 

 
 
Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, 

na sala de reunião do NLCC do Núcleo de Gerenciamento de Obras Especiais / NGO, 

presentes os senhores: Claudionor dos Santos Rocha – Presidente, Rosângela Júlia 

Coelho da Costa – Membro e Maria da Conceição Soares Miléo - Membro, 

designados pela Portaria nº 001/2014-NGO, de dez de março de dois mil e quatorze. 

Reuniram-se para receber e julgar o procedimento licitatório na modalidade Tomada de 

Preços nº 006/2014-NGO, que tem como objeto Estruturação da rede de serviços da 

proteção social básica - Construção CRAS – Centro de Referencia Assistência Social de 

Alter do Chão, município de Santarém – Pará retiraram o edital através do site da PMS e 

apresentaram documento de retirada as empresas: Construtora Ruam Ltda, RENOVAR 

Engenharia Com. e Serviços Ltda, TUPAIU Construções e Serviços Ltda e 

Construtora Lima Vieira. O Sr. Presidente abriu a sessão procedendo o credenciamento 

do  interessado. Fez-se presente as Empresas: TUPAIU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 

LTDA, CNPJ (MF) nº 10.971.680/0001-44, com endereço a Travessa Américo Pereira 

Lima, s/nº,  Juruti - Pará – PA, neste ato representado pela Sr. Francisco de Araújo Lira, 

Carteira de Identidade nº 97630 SSP/PA credenciado através de Procuração, Contrato 

Social da empresa e declaração de proposta independente e de enquadramento de EPP; 

CONSTRUTORA LIMA VIEIRA LTDA, CNPJ (MF) nº 07.210.136/0001-75, com endereço 

a Rua Silvério Sireautheau Correa, 3165, Santarém - Pará – PA, neste ato representado 

pelo Sr. Raimundo Nonato Batista Vieira, Carteira de Identidade nº 1940375 SSPPA 

credenciado através de Carta Credencial, Contrato Social da empresa e declaração de 

proposta independente  e enquadramento de EPP; Renovar Engenharia, Comércio e 

Serviços Ltda, CNPJ (MF) nº  17.699.129/0001-07, com endereço a  Travessa Agripino de 

Matos, 1013A, Santarém - Pará – PA, neste ato representado pelo Sr. Petrus Magnus 

Cardoso Vieira, Carteira de Identidade nº 5114693 SSP/PA credenciado através de Carta 

Credencial, Contrato Social da empresa e declaração de proposta independente e 
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enquadramento de Micro empresa. Inicialmente em conformidade com as disposições 

contidas no Edital, o Sr. Presidente abriu a sessão com o recebimento do Envelope de nº 

01 – Documentos de Habilitação, e de nº 02 – Proposta Financeira, devidamente 

lacrados, conforme determina o Edital. Em seguida, os envelopes foram rubricados pela 

Comissão, não encontrada irregularidade quanto à apresentação e inviolabilidade dos 

referidos invólucros. Dando prosseguimento a CEL passou a abertura do Envelope de nº 

01 – Documentação de Habilitação. Aberto o envelope, a Comissão rubricou as 

documentações e os representantes das licitantes presentes. O representante da 

empresa A Comissão passou para verificação da conferencia da documentação 

apresentada em cópia simples, com o original constatado a sua regularidade. A certidão 

do INSS da empresa Construtora Lima Vieira encontra-se vencida, tendo em vista que a 

empresa solicitou as prerrogativas da Lei das Micro e Pequenas Empresas, fica desde já 

ciente de apresentação da certidão devidamente regularizada. Considerando a 

necessidade de uma melhor analise da documentação para subsidiar as manifestações, a 

Comissão resolve suspender a sessão, marcando para segunda feira dia treze, ás 10:00 

horas. Nada mais havendo a tratar, às 11:35 (onze horas e trinta e cinco minutos), 

encerra a reunião, sendo lavrado a presente ata, que lida e achada conforme  foi assinada  

por todos os presentes. 

 
 

______________________________ 
Claudionor dos Santos Rocha. 

Presidente da CEL 
 
 
 ______________________________                    ___________________________ 
   Maria da Conceição Soares Miléo                   Rosangela Júlia Coelho da Costa                                     
                    Membro                                                                Membro 
 
 
    ______________________________                    ___________________________ 
        Petrus Magnus Cardoso Vieira                             Francisco de Araújo Lira                                     
        Renovar Engª, Com. e Serviços                      Tupaiu Construções e Serviços Ltda                                                                 
                  

 
_____________________________ 
Raimundo Nonato Batista Vieira  

Construtora Lima Vieira Ltda 
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